Cepusa 2(a): aydine mMo3HO, €M HUKOrAa.

Pemmure ypasaerue x> + y? + 22 = 2023 B HeJIbIX THCIAX.
PemmTe B meanx ucaax ypasaerue v + y? = 3(22 + t2).
Pemmre B memex umcIax ypasHerne 192° — 84y% = 1984.
Pemmre a) B HaTypaibHbIX, 6) B meabx ducaax ypassenue a(a + 1) = b(b + 2).
Pemmre B neasix yncaax ypasrenue " = y(y + 1).

6. [laub BemecTsenase qucaa ¢ # 0, b u ¢. [okaxkure, 9T0 cymecTByeT MHOr40JAeH P (1) ¢ BemecTBeHHEIMEU KO um-
eHTaMu Takol, 970 MHorowien aP?(x) + bP(x) + ¢ nemurcsa Ha z2 + 1.

7. UsBecTHO, 49TO:!

a) (2¥ — 1) — mpocroe wmcno. Mokaxute, aTo k — mpocToe.

6) (2" + 1) — mpocroe gucao. [okaxkuTe, 9TO 1 — CTENEHb TBOUKU.

8. HexoTOpbil MHOT'OWICH NaeT TIPU JeJeHun Ha & + 1 octaTok 3, a mpu gerenun Ha 2 + 2 octaTok 1. Kakon octaTok gaet
DTOT MHOTOUJEH Tpu genenvn Ha (z + 1)(x + 2)?
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